

02.05.2017 г. Пожарная безопасность в опытно - экспериментальной деятельности.

Далеко не все взрослые знают самые простые правила пожарной безопасности. Но все без исключения родители испытывают беспокойство за жизнь и здоровье детей.

В детском саду ведутся систематические мероприятия по безопасности, которые знакомят, предупреждают детей о различных ситуациях по сохранению жизни и их здоровья. Одной из таких задач является - дать каждому ребенку основные понятия противопожарной безопасности.

С этой целью в подготовительной группе №5 «Крепыши» организовали опытно-экспериментальную деятельность: «Какой материал подвержен наиболее быстрому возгоранию?».

В ходе данной деятельности мальчишки и девчонки наблюдали, как быстро загорятся предметы из разных материалов:

- полоска бумаги - загорелась быстро,
- вата - вспыхнула мгновенно,
- дерево загорелось медленнее, чем бумага и вата, но тоже сгорело полностью.
- металлические предметы - не горели, но сильно нагревались (при опускании в таз с водой шипели). Техника безопасности была соблюдена.

В завершении ребята вспомнили способы тушения огня разными средствами (вода, песок, земля, плотная ткань), в каких случаях используют эти средства.

Данное мероприятие позволило напомнить и расширить кругозор детей по противопожарной безопасности, в доступной форме познакомить с различными опасными ситуациями и способами их преодоления.

